2020年6月23日 株式会社インターネットイニシアティブ

HPE の「Global Service Provider of the Year 2020」を受賞

株式会社インターネットイニシアティブ (IIJ、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:勝 栄二郎)は、Hewlett Packard Enterprise Company (CEO: Antonio Neri、本社:米国カリフォルニア州、以下HPE) が開催したパートナー企業向けの 2020 HPE Partner Growth Summit において、Global Service Provider of the Year を受賞しました。

本アワードは、HPE が優れた業績を達成し、顧客満足度の向上に貢献したパートナー企業を表彰するものです。IIJ は、サービスプロバイダーの中で、国内外において最も高いパフォーマンスを発揮した 1 社であることが評価され、この部門では日本企業として初めての受賞に至りました。

IIJ は今後とも、付加価値の高いサービスやソリューションの提供を通じて、お客様のビジネスをサポートしてまいります。

■日本ヒューレット・パッカード株式会社からのエンドースメント

HPE による「Global Service Provider of the Year 2020」は、グローバルでサービスプロバイダーとして最も優れた業績を達成し、ビジネスエクセレンスおよび顧客満足度の向上に多大な貢献をされた HPE パートナーを表彰するものです。この度の株式会社インターネットイニシアティブの受賞をお祝い申し上げますとともに、これまでの貢献に深く感謝申し上げます。

HPE はクラウド、ネットワーク、セキュリティのトータルソリューションとしてサービスを提供される株式会社インターネットイニシアティブとの強力なパートナーシップを通じて、これまで以上に多くのお客様のお力になれるよう、今後も支援して参ります。

日本ヒューレット・パッカード株式会社 取締役常務執行役員 柿木 哲也

報道関係お問い合わせ先

株式会社インターネットイニシアティブ 広報部 荒井、増田

TEL:03-5205-6310 FAX:03-5205-6377

E-mail:press@iij.ad.jp

URL: https://www.iij.ad.jp/

※本プレスリリースに記載されている社名、サービス名などは、各社の商標あるいは登録商標です。